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                                                                                                                                        Αθήνα: 29.03.2023 

                                                   Αρ. Πρωτ.: 453 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 4 (Π.Ε.4) «Δημοσιότητα της 

Πράξης» του Υποέργου 6 «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών – Διαχείριση & Υποστηρικτικές Δράσεις - 

Σχεδιασμός και Εκπόνηση Εκπαιδευτικού Υλικού» στο  πλαίσιο της Πράξης «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ 

ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ» με ΚΩΔ. ΟΠΣ (MIS) 

5133270. 

 

ΆΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7: Ανάπτυξη της διά βίου μάθησης και βελτίωση της συνάφειας της εκπαίδευσης 

και κατάρτισης με την αγορά εργασίας  

ΆΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8: Βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας του εκπαιδευτικού 

συστήματος και της διά βίου μάθησης – Σύνδεση με την αγορά εργασίας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας  

ΆΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9: Βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας του εκπαιδευτικού 

συστήματος και της διά βίου μάθησης – Σύνδεση με την αγορά εργασίας στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 

ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 10: Επένδυση στην εκπαίδευση και κατάρτιση για την απόκτηση δεξιοτήτων και στη διά 

βίου μάθηση 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 10iii: Βελτίωση της ισότιμης πρόσβασης στη διά βίου μάθηση για όλες τις 

ηλικιακές ομάδες στο πλαίσιο τυπικών, άτυπων και μη τυπικών δομών, αναβάθμιση των γνώσεων, δεξιοτήτων 

και ικανοτήτων του εργατικού δυναμικού και προώθηση ευέλικτων δυνατοτήτων μάθησης, μεταξύ άλλων μέσω 

του επαγγελματικού προσανατολισμού και της πιστοποίησης των αποκτώμενων προσόντων  

ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 1,1,1: Αύξηση της ποιότητας και της ελκυστικότητας της διά βίου μάθησης και της 

συμμετοχής σε αυτήν του πληθυσμού (16-66+ ετών), με πιστοποίηση προσόντων και διασύνδεση τυπικής, μη 

τυπικής και άτυπης μάθησης. Αύξηση της συμμετοχής στη διά βίου μάθηση του πληθυσμού (16-66+ ετών), με 

πιστοποίηση προσόντων και διασύνδεση τυπικής, μη τυπικής και άτυπης μάθησης. Αύξηση της συμμετοχής 

στη διά βίου μάθηση του πληθυσμού (16-66+ ετών), με πιστοποίηση προσόντων και διασύνδεση τυπικής, μη 

τυπικής και άτυπης μάθησης. 

 

 

https://www.google.com/maps/place/%CE%95.%CE%A3.%CE%91.%CE%BC%CE%B5%CE%91.+-+%CE%95%CE%98%CE%9D%CE%99%CE%9A%CE%97+%CE%A3%CE%A5%CE%9D%CE%9F%CE%9C%CE%9F%CE%A3%CE%A0%CE%9F%CE%9D%CE%94%CE%99%CE%91+%CE%91%CE%A4%CE%9F%CE%9C%CE%A9%CE%9D+%CE%9C%CE%95+%CE%91%CE%9D%CE%91%CE%A0%CE%97%CE%A1%CE%99%CE%91/@37.9192772,23.7479383,19.79z/data=!4m5!3m4!1s0x14a198adf3275e11:0x244698da1b19acc7!8m2!3d37.9192586!4d23.7480947
mailto:info@in-esamea.gr
http://www.in-esamea.gr/
https://www.facebook.com/INESAmeAGR
https://twitter.com/INESAmeAGR
https://www.instagram.com/inesameagr/
https://www.youtube.com/channel/UCc93LlOzO4714aN1Z2wghLA
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CPV: Υπηρεσίες διαφήμισης 79341000-6, Υπηρεσίες εκτύπωσης και συναφείς υπηρεσίες 79800000-2 

 

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης € 37.076,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

 

Τo Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία & Χρόνιες Παθήσεις (IN-ΕΣΑμεΑ) 

(Αναθέτουσα Αρχή), ΝΠΙΔ μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα είναι δικαιούχος της Πράξης «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ 

ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ» με ΚΩΔ. ΟΠΣ (MIS) 5133270 

που εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση 2014-2020» σύμφωνα με την με Α.Π.:13964/09.02.2022 Απόφαση της Ειδικής Γραμματέας 

Διαχείρισης Προγραμμάτων Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου. Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα 

και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο). 

 

Στο πλαίσιο της παραπάνω Πράξης, το IN-ΕΣΑμεΑ με την Νο 22/24.03.2023 Απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της, 

 

ΚΑΛΕΙ 

 

Νομικά ή φυσικά πρόσωπα που επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη σύναψη σύμβασης έργου με 

αντικείμενο την υλοποίηση ενεργειών δικτύωσης και εξωστρέφειας, ανάπτυξη προωθητικού/πληροφοριακού 

υλικού και άλλων ψηφιακών ενεργειών. 

 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Ομάδα στόχος της Πράξης είναι τα αιρετά στελέχη και εργαζόμενοι του αναπηρικού κινήματος, τα άτομα με 

αναπηρία, τα άτομα με χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειές τους. Η Πράξη αφορά σε ολοκληρωμένο Πρόγραμμα 

Δια Βίου Μάθησης (ΔΒΜ) για την αναπηρία και αποσκοπεί στην ενδυνάμωση των στελεχών του αναπηρικού 

κινήματος, των ατόμων με αναπηρία, των ατόμων με χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους μέσω της 

αναβάθμισης των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους υπό την οπτική της δικαιωματικής προσέγγισης της 

αναπηρίας, ώστε να ενισχύσουν την ικανότητά τους να λειτουργήσουν ως συνήγοροι των ατόμων με αναπηρία 

και ως αυτοσυνήγοροι, να είναι σε θέση να διεκδικήσουν πιο ισχυρά τα δικαιώματά τους και να 

αντιμετωπίσουν πιο αποτελεσματικά τις νέες προκλήσεις που δημιουργούνται από την οικονομική,  
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υγειονομική, ανθρωπιστική και κλιματική κρίση της σύγχρονης εποχής. 

 

Οι επιμέρους στόχοι της Πράξης είναι οι εξής: 

• προώθηση της δικαιωματικής προσέγγισης της αναπηρίας με αναβάθμιση των γνώσεων των ατόμων με 

αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους μέσω εξειδικευμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, 

• ενδυνάμωση των στελεχών του αναπηρικού κινήματος με αναβάθμιση των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους, 

ώστε να ανταποκρίνονται με αμεσότητα και αποτελεσματικότητα στις αυξημένες απαιτήσεις της εποχής, 

προωθώντας τις θέσεις του αναπηρικού κινήματος και υπερασπίζοντας τα δικαιώματα των ατόμων με 

αναπηρία και χρόνιες παθήσεις, 

• ενδυνάμωση της οικογένειας στη δικαιωματική προσέγγιση προκειμένου να λειτουργήσει ως συνήγορος των 

δικαιωμάτων των μελών της με αναπηρία, 

• ενδυνάμωση των ατόμων με αναπηρία στην αυτοεκπροσώπηση, 

• ενίσχυση της συλλογικής ταυτότητας των ατόμων με αναπηρία και των ατόμων με χρόνιες παθήσεις μέσω της 

συνδικαλιστικής εκπαίδευσης, 

• αύξηση της συμμετοχής των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους σε 

προγράμματα ΔΒΜ. 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ Π.Ε.4 

Το IN-ΕΣΑμεΑ. επιθυμεί να συνάψει σύμβαση έργου με νομικό ή φυσικό πρόσωπο για την υλοποίηση του 

Πακέτου Εργασίας 4 (Π.Ε.4) «Δημοσιότητα της Πράξης»  στο  πλαίσιο της Πράξης «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ». 

 

Αντικείμενο  

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η υλοποίηση ενεργειών δικτύωσης και εξωστρέφειας με στόχο την ενημέρωση, 

πληροφόρηση, και ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και των στοχευμένων κοινών τόσο για τις επιμέρους 

δράσεις της Πράξης, όσο και για τα αποτελέσματα αυτών. Ειδικότερα με το προωθητικό/πληροφοριακό υλικό 

και τις άλλες ψηφιακές ενέργειες θα διασφαλιστεί η διάχυση της πληροφορίας για το σύνολο των δράσεων της 

Πράξης στο μεγαλύτερο δυνατό αριθμό πληθυσμού της ομάδας-στόχο αλλά και του ευρύτερου κοινού. 

Επιπλέον με τη χρήση τόσο των ψηφιακών εργαλείων όσο και του έντυπου υλικού θα διασφαλιστεί στο μέγιστο 

δυνατό  η πρόσβαση στην πληροφόρηση στα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους.  
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Συνεπώς, η δέσμη ενεργειών περιλαμβάνει: 

1: Ενέργειες Δικτύωσης και Εξωστρέφειας 

- 1 Ραδιοφωνικό σποτ (παραγωγή και μετάδοση) 

- 1 Τηλεοπτικό σποτ (παραγωγή)  

- 6 Live streaming (περιλαμβάνει τη ζωντανή μετάδοση ημερίδων) 

2: Προωθητικό/Πληροφοριακό υλικό και άλλες ψηφιακές ενέργειες 

- Αφίσες  

- Ενημερωτικά φυλλάδια 

- Banners (έντυπα) 

- Ψηφιακές Διαφημίσεις-Ψηφιακά Banners 

 

Στόχοι 

Στόχος της δράσης είναι ο σχεδιασμός, χρονοπρογραμματισμός και η υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης, 

δημοσιότητας και ευαισθητοποίησης αφενός για την ευρεία προβολή του σκοπού και των στόχων της Πράξης 

και αφετέρου για την ανάδειξη της αναγκαιότητας των εκπαιδευτικών προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης για 

την αναπηρία στο κοινωνικό και πολιτισμικό γίγνεσθαι της χώρας. Μέσω των προτεινόμενων ενεργειών 

δημοσιότητας προβλέπεται η ενημέρωση της ομάδας στόχου και ως εκ τούτου η διασφάλιση της συμμετοχής 

της στα εκπαιδευτικά τμήματα της  Πράξης.  

Μέσω όλων των προαναφερθεισών ενεργειών δημοσιότητας προβλέπεται η ολιστική ενημέρωση, δημοσιότητα, 

ευαισθητοποίηση και εξωστρέφεια όλων των εμπλεκομένων μερών κατά τη διάρκεια της έναρξης, εφαρμογής 

και ολοκλήρωσης του συνόλου των σχετικών ενεργειών. Οι ενέργειες δημοσιότητας θα περιλαμβάνουν το 

σύνολο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων της Πράξης. 
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2. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ   

 

Γενικές μεθοδολογικές αρχές:  

• Δικαιωματική προσέγγιση της αναπηρίας (Human rights-based approach to disability): Στη βάση των 

απαιτήσεων της Διεθνούς Σύμβασης για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες, την οποία η χώρα μας 

κύρωσε με τον ν.4074/2012, ο ανάδοχος αναμένεται σε όλες τις δράσεις του έργου να: α) διαχέει την ιδέα πως 

τα άτομα με αναπηρία είναι υποκείμενα δικαιωμάτων β) υιοθετεί/ενσωματώνει τον ορισμό της αναπηρίας που 

περιλαμβάνεται στη Διεθνή Σύμβαση για Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες, γ) προβάλλει την αναπηρία 

ως έκφανση της ανθρώπινης ποικιλομορφίας, δ) αναδεικνύει τη συμβολή της εφαρμογής της αρχής της μη 

διάκρισης λόγω αναπηρίας/χρόνιας πάθησης, και ε) να διαδίδει την ολιστική προσέγγιση στα ζητήματα 

αναπηρίας/χρόνιας πάθησης, αναδεικνύοντας τη σημασία της οριζόντιας ενσωμάτωσης της αναπηρίας 

(«disability mainstreaming») και της εφαρμογής του καθολικού σχεδιασμού.  

• Τήρηση των κανόνων δημοσιότητας: Στο σύνολο των δράσεων του έργου της δημοσιότητας να τηρηθούν οι 

υποχρεώσεις που προκύπτουν από τους Κανονισμούς ΕΚ1083/2006 (άρθρο 69) και ΕΚ 1828/2006 (άρθρα 2 - 

10). Σε κάθε περίπτωση δημοσιοποίησης/ δημοσίευσης να γίνεται μνεία για τη συμμετοχή της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και ειδικότερα του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου, στη χρηματοδότηση της κάθε επιμέρους δράσης. 

Επίσης, θα πρέπει να εμφανίζεται, σε κάθε περίπτωση δημοσιοποίησης/δημοσίευσης, το λογότυπο της Ε.Ε. 

και να αναφέρεται η συγχρηματοδότηση του ΕΚΤ, ως ακολούθως: «Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο» μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση». Κάθε πληροφοριακό υλικό έντυπης ή ηλεκτρονικής μορφής που θα 

παραχθεί στο πλαίσιο του έργου, θα φέρει τα παραπάνω λογότυπα και τις λεκτικές πληροφορίες. Στο σύνολο 

των ενεργειών δημοσιότητας και πληροφόρησης θα πρέπει να εφαρμόζονται οι κανόνες και των όσων 

περιγραφόμενων στη Στρατηγική Επικοινωνίας του Ε.Π. ΑΝΑΔ – ΕΔΒΜ, στον επικοινωνιακό οδηγό 

ΕΣΠΑ 2014 – 2020, και στον Οδηγό τήρησης των μέτρων πληροφόρησης & επικοινωνίας υποχρεώσεις 

δικαιούχων.  

 

• Τήρηση του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης 

Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών.  
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Εν κατακλείδι, θα πρέπει να ληφθούν όλα τα μέτρα πληροφόρησης και δημοσιότητας που προβλέπονται από 

τους Καν. (ΕΚ) 1303/2013 και 1304/2013. Επιπλέον θα διασφαλιστεί ότι όλες οι δράσεις δημοσιότητας θα είναι 

προσβάσιμες στα άτομα με αναπηρία στη βάση των διαφορετικών αναγκών τους. 

 

3. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ  

 

Το έργο του αναδόχου συνίσταται στα εξής Παραδοτέα: 

 

Π.4.1:  Παραγωγή και μετάδοση ενός (1) ραδιοφωνικού μηνύματος/σποτ 

Π.4.2: Παραγωγή  ενός (1) τηλεοπτικού μηνύματος/σποτ 

Π.4.3: 6 live streaming (περιλαμβάνει τη ζωντανή μετάδοση ημερίδων) 

Π.4.4:  Δημιουργία και παραγωγή/εκτύπωση αφίσας (3.000 τμχ) 

Π.4.5: Δημιουργία και παραγωγή/εκτύπωση ενημερωτικού φυλλαδίου (100.000 
τμχ) 

Π.4.6: Δημιουργία και παραγωγή/εκτύπωση banners σε συμβατική μορφή (24 τμχ) 

Π.4.7: Δημιουργία banners σε ψηφιακή μορφή και δημοσιεύσεις στον ηλεκτρονικό 
τύπο (ψηφιακές διαφημίσεις) 

 

 

Οι προδιαγραφές και τα χαρακτηριστικά των Παραδοτέων έχουν ως εξής: 

1: Ενέργειες Δικτύωσης και Εξωστρέφειας 

Π.4.1: Παραγωγή και μετάδοση ενός (1) ραδιοφωνικού μηνύματος 

Σκοπός του ραδιοφωνικού spot είναι η άμεση ενημέρωση του κοινού για την περιγραφή και προώθηση της 

Πράξης με σκοπό την ενημέρωση, προσέλκυση και κινητοποίηση για συμμετοχή των ωφελούμενων.  
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Διάρκεια Τουλάχιστον 30΄΄ 

Μορφή  Ηχητικό CD*  

*Μόνο στην περίπτωση που οι 

ραδιοφωνικοί σταθμοί δεν δέχονται 

ψηφιακά αρχεία. 

Γλώσσα Ελληνικά 

Μεταδόσεις   300 μεταδόσεις με εύρος μεταδόσεων. 

Αναπαραγωγή Ηχητικού CD Ο αριθμός τεμαχίων θα οριστεί μετά από 

τον έλεγχο του αριθμού των 

ραδιοφωνικών σταθμών στους οποίους 

θα σταλεί για μετάδοση και μόνο στην 

περίπτωση που οι σταθμοί δεν δέχονται 

ψηφιακά αρχεία. 

 

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να συνεργάζεται με την Αναθέτουσα Αρχή κατά τη διαδικασία σχεδιασμού του 

ραδιοφωνικού spot.  Η παραγωγή του ραδιοφωνικού spot θα πρέπει να είναι σύγχρονη, καινοτόμα και να 

ανταποκρίνεται στο σκοπό του Π.4.1.   

 

Ο ανάδοχος θα πρέπει να προβλέψει τη μετάδοση του ραδιοφωνικού spot σε ραδιοφωνικούς σταθμούς 

Αθήνας/Θεσσαλονίκης και σε σταθμούς περιφερειακών ενοτήτων της χώρας προκειμένου για την επίτευξη του 

σκοπού και των στόχων του Π.4.1.  Το πρόγραμμα των μεταδόσεων θα σχεδιαστεί από κοινού με την 

Αναθέτουσα Αρχή και οι σταθμοί επίσης θα οριστικοποιηθούν κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της 

Αναθέτουσας Αρχής.  

Συνεπώς, ο Ανάδοχος αναλαμβάνει τουλάχιστον τις εξής εργασίες: 

▪ Δημιουργία σεναρίου/κειμένου του spot (3 σενάρια) και συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή για 

βελτιώσεις, διορθώσεις κλπ. 
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▪ Ο Ανάδοχος θα διαθέσει προς επιλογή δύο (2) εναλλακτικές καινοτόμες προτάσεις (ηχογραφημένες) 

εκ των οποίων θα επιλεγεί η μία (1) από την Αναθέτουσα Αρχή.  

▪ Μετά την έγκριση της τελικής πρότασης από την Αναθέτουσα Αρχή, ο Ανάδοχος οφείλει να 

προχωρήσει στην παραγωγή και στην έγκαιρη παράδοση του ραδιοφωνικού spot έως και την 

καταληκτική ημερομηνία όπως αυτή ορίζεται για τα παραδοτέα στον πίνακα που ακολουθεί.  

▪ Ενημέρωση της Αναθέτουσας Αρχής για το πρόγραμμα μετάδοσης. 

▪ Τη μετάδοση στους ραδιοφωνικούς σταθμούς κατόπιν σύμφωνης γνώμης της Αναθέτουσας Αρχής.  

▪ Να ακολουθήσει πιστά τους κανόνες δημοσιότητας της Ε.Ε. και του Επιχειρησιακού Προγράμματος.  

 

Π.4.2: Παραγωγή ενός (1) τηλεοπτικού μηνύματος/σποτ 

Σκοπός του τηλεοπτικού σποτ είναι η άμεση ενημέρωση του κοινού για την περιγραφή και προώθηση της 

πράξης με σκοπό την ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και κινητοποίηση για συμμετοχή των ωφελούμενων. 

 

Διάρκεια Τουλάχιστον 30΄΄ 

Μορφή  DVD και Beta*, Post Production δηλαδή το 

τελικό βίντεο με την δυνατότητα χρήσης 

κινηματογραφικών πλάνων ή 

φωτογραφιών ή άλλης μορφής, με 

διερμηνέα Νοηματικής και υποτιτλισμό.  

*Μόνο στην περίπτωση που τα 

τηλεοπτικά τοπικά δίκτυα δεν δέχονται 

ψηφιακά αρχεία. 

 

Παράθυρο με διερμηνέα νοηματικής 

γλώσσας 

Ναι 
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Υποτιτλισμός Ναι 

Γλώσσα Ελληνικά 

Αναπαραγωγή DVD Ο αριθμός τεμαχίων θα οριστεί μετά από 

τον έλεγχο του αριθμού των τηλεοπτικών 

σταθμών στους οποίους θα σταλεί για 

μετάδοση από την αναθέτουσα αρχή και 

μόνο στην περίπτωση που τα δίκτυα δεν 

δέχονται ψηφιακά αρχεία. 

 

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να συνεργάζεται με την Αναθέτουσα Αρχή κατά τη διαδικασία σχεδιασμού του 

τηλεοπτικού spot, το οποίο χρειάζεται να είναι συνεκτικό, περιεκτικό και πλήρες. Η παραγωγή του spot θα 

πρέπει να είναι σύγχρονη, καινοτόμα και να ανταποκρίνεται στο σκοπό του Π.4.2.   

Ο ανάδοχος θα πρέπει να διασφαλίσει όλες τις απαιτήσεις προκειμένου το σποτ να δύναται να λάβει έγκριση 

από την αρμόδια Επιτροπή του Ε.Σ.Ρ. ως κοινωνικό μήνυμα. Διευκρινίζεται ότι στην περίπτωση που το μήνυμα 

τελικώς δεν εγκριθεί, ο Ανάδοχος υποχρεούται στην εκ νέου παραγωγή του.  

Συνεπώς ο Ανάδοχος αναλαμβάνει τουλάχιστον τις εξής εργασίες: 

▪ Δημιουργία σεναρίου/κειμένου και συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή για βελτιώσεις, διορθώσεις 

κλπ. 

▪ Δημιουργία μίας τελικής καινοτόμας πρότασης η οποία θα αποσταλεί στα γραφεία της ΕΣΑμεΑ. 

▪ Δικαιώματα χρήσης φωτογραφιών εφόσον απαιτηθούν. 

▪ Μετά την έγκριση του τελικού σχεδίου από την ΕΣΑμεΑ, ο Ανάδοχος οφείλει να προχωρήσει στην 

παραγωγή και στην έγκαιρη παράδοση του spot έως και την καταληκτική ημερομηνία όπως αυτή 

ορίζεται για τα παραδοτέα στον πίνακα που ακολουθεί.  

▪ Να ακολουθήσει πιστά τους κανόνες δημοσιότητας της Ε.Ε. και του Επιχειρησιακού Προγράμματος.  
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Π.4.3: Ζωντανή μετάδοση ημερίδων (6 Live streaming) 

Οι ημερίδες χρησιμοποιούνται ως σημαντικό μέσο πληροφόρησης και ταυτόχρονα ως ευκαιρία άμεσης και 

αποτελεσματικής επικοινωνίας με όλες τις ομάδες στόχο. Η διοργάνωση ημερίδων λειτουργεί συμπληρωματικά 

με τις υπόλοιπες δράσεις επικοινωνίας.  

Θα πραγματοποιηθούν έξι (6) ημερίδες για Π.Ε.1, 2, 3, 4 των Υποέργων 1-5 της Πράξης.  

Η διάρκειά τους υπολογίζεται στις 3 ώρες έκαστη. Η ζωντανή μετάδοση των ημερίδων επιτρέπει σε όσους δεν 

μπόρεσαν να παρευρεθούν, να παρακολουθήσουν ζωντανά από οποιοδήποτε σημείο μέσω διαδικτύου, χωρίς 

διακοπές και χωρίς τεχνικά προβλήματα.  

Οι ημερίδες αναμένεται να υλοποιηθούν σε κεντρικές πόλεις της ηπειρωτικής ή/και νησιωτικής χώρας και θα 

οριστικοποιηθούν κατόπιν συνεννόησης με την αναθέτουσα αρχή.  

Συνεπώς, ο Ανάδοχος αναλαμβάνει τουλάχιστον τις εξής εργασίες:  

▪ Ανάγκη λήψης εικόνας του διερμηνέα νοηματικής καθ’ όλη τη διάρκεια της και ανάγκη λήψης του πάνελ 

ομιλητών.  

▪ Παροχή υψηλής ταχύτητας ίντερνετ κατάλληλης για την κάλυψη των αναγκών ζωντανής μετάδοσης.    

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να μεριμνήσει καταλλήλως ώστε κάθε διαδικτυακός θεατής να μπορεί να 

παρακολουθήσει τη ζωντανή αναμετάδοση εκάστης εκδήλωσης μέσα από όλα τα σύγχρονα gadgets της 

εποχής, ήτοι i-phone, i-pad, λειτουργικά android, windows κ.ο.κ..  

 

2: Προωθητικό/Πληροφοριακό υλικό και άλλες ψηφιακές ενέργειες 

Π.4.4: Δημιουργία και παραγωγή/εκτύπωση αφίσας (3.000 τμχ) 

Σκοπός των ενημερωτικών αφισών είναι η ανάδειξη και προώθηση της πράξης στο σύνολό της. Αντικατοπτρίζει 

την επικοινωνιακή πολιτική σε ένα ευρύ φάσμα κοινού και συμβάλλει αποτελεσματικά στην αναγνωσιμότητα 

του προγράμματος και στην καταγραφή του στη συνείδηση του κοινού στο οποίο απευθύνεται αλλά και στη 

ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού.  
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Ιδιαίτερη βαρύτητα θα πρέπει να δοθεί στο δημιουργικό και πρωτότυπο σχεδιασμό αλλά και στο συμβολικό 

του χαρακτήρα, αποτυπώνοντας και αναδεικνύοντας το κεντρικό επικοινωνιακό μήνυμα. 

Οι επιμέρους στόχοι είναι: 

▪ η πλήρης ενημέρωση της ομάδας-στόχο αλλά και του ευρύτερου κοινού, 

▪ η κινητοποίηση της ομάδας-στόχου για συμμετοχή, 

▪ η ανάδειξη του ρόλου της αναθέτουσας αρχής και του χρηματοδότη.    

 

Διαστάσεις Φύλλο Α3 

Χαρτί  200gr Illustration 

Εκτύπωση Τετράχρωμη  

Αριθμός Αφισών 3.000 τμχ 

Μακέτα/Δημιουργικό Ταυτότητα της Πράξης και κατάλληλο 

δημιουργικό για το είδος του εντύπου 

 

Η διαδικασία σχεδιασμού και αναπαραγωγής (εκτύπωσης) των 3.000 αφισών θα πρέπει να περιλαμβάνει, 

τουλάχιστον, τις εξής ενέργειες-στάδια: 

▪ Δημιουργία ταυτότητας της Πράξης 

▪ Δημιουργία 3 προσχεδίων μακετών για το δημιουργικό των αφισών 

▪ Καθορισμός της αισθητικής διάταξης 

▪ Στοιχειοθεσία (μορφοποίηση κειμένου, εικόνων κλπ.) 

▪ Επιμέλεια κειμένου  

▪ Παραγωγή τελικού σχεδίου για αναπαραγωγή 

▪ Προεκτύπωση – Έλεγχος 

▪ Εκτύπωση 

▪ Παράδοση (συσκευασία, μεταφορά) 

▪ Τήρηση των κανόνων δημοσιότητας της Ε.Ε. και του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
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Π.4.5: Δημιουργία και παραγωγή/εκτύπωση ενημερωτικού φυλλαδίου (100.000 τμχ) 

Σκοπός του ενημερωτικού φυλλαδίου είναι η περιγραφή και προώθηση της Πράξης και η προσέλκυση των 

ωφελούμενων. Αποτελεί τον ενημερωτικό οδηγό βασικών γνώσεων για την Πράξη. 

Διαστάσεις Aνοιχτό 34 x 24 cm (διπλωμένο 11 x 24 

cm) 

Χαρτί  150gr Velvet 

Εκτύπωση Τετράχρωμη 

Βιβλιοδεσία Δίπλωμα στη μέση/κάθετο κλπ. 

Αριθμός Εντύπων 100.000 

Μακέτα/Δημιουργικό Ταυτότητα της Πράξης και κατάλληλο 

δημιουργικό για το είδος του εντύπου 

 

Η διαδικασία σχεδιασμού και εκτύπωσης των 100.000 φυλλαδίων θα πρέπει να περιλαμβάνει, τουλάχιστον, 

τις εξής ενέργειες-στάδια: 

▪ Δημιουργία 3 προσχεδίων μακετών για το δημιουργικό των φυλλαδίων 

▪ Καθορισμός της αισθητικής διάταξης των εντύπων. 

▪ Στοιχειοθεσία (μορφοποίηση κειμένου, εικόνων κλπ.) 

▪ Επιμέλεια κειμένου  

▪ Παραγωγή τελικού σχεδίου για αναπαραγωγή 

▪ Προεκτύπωση – Έλεγχος 

▪ Εκτύπωση 

▪ Βιβλιοδεσία/δίπλωμα 

▪ Παράδοση (συσκευασία, μεταφορά) 

▪ Τήρηση των κανόνων δημοσιότητας της Ε.Ε. και του Επιχειρησιακού Προγράμματος  
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Π.4.6: Δημιουργία και παραγωγή/εκτύπωση συμβατικών banners (24 τμχ) 

Σκοπός των banners είναι η προώθηση της πράξης στο σύνολό της αλλά και η χρήση τους κατά τη διάρκεια 

εκδηλώσεων, συνεντεύξεων τύπου και άλλων ενεργειών προβολής του έργου.   

Υλικό  Προτάσεις Υλικών 

Διαστάσεις  16 τμχ 80*200cm και 8 τμχ τουλάχιστον 

160*200cm 

Μηχανισμός Roll Up, αράχνη κλπ. (ο μηχανισμός 

πρέπει να είναι κατάλληλος και για 

εξωτερικό χώρο)  

Εκτύπωση Τετραχρωμία 

Μακέτα/Δημιουργικό Ταυτότητας της Πράξης και κατάλληλο 

δημιουργικό για το είδος του παραδοτέου 

 

Η διαδικασία σχεδιασμού και εκτύπωσης των 24 συμβατικών banners θα πρέπει να περιλαμβάνει, 

τουλάχιστον, τις εξής ενέργειες-στάδια: 

▪ Δημιουργία 3 προσχεδίων μακετών για κάθε διαφορετικό δημιουργικό που απαιτείται για τα banners 

▪ Παραγωγή τελικού σχεδίου για αναπαραγωγή 

▪ Εκτύπωση 

▪ Παράδοση (συσκευασία, μεταφορά) 

▪ Τήρηση των κανόνων δημοσιότητας της Ε.Ε. και του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Σημειώνεται ότι θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι τα banners τα οποία θα παραδοθούν σε μορφή συσκευασίας, 

θα δύνανται να τοποθετούνται και να μεταφέρονται με ΙΧ επιβατικό.   
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Π.4.7: Ψηφιακές Διαφημίσεις-Ψηφιακά banners 

Σκοπός των ψηφιακών διαφημίσεων μέσω ψηφιακού banner είναι αφενός η διασφάλιση της καθολικής 

ενημέρωσης της κοινωνίας αναφορικά με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των 

οικογενειών τους, αφετέρου η άμεση προσέλκυση και κατ’ επέκταση η ενεργός συμμετοχή της ομάδας-στόχο. 

Τα μηνύματα θα οριστικοποιούνται μετά τη σύμφωνη γνώμη της Αναθέτουσας Αρχής καθώς και το πρόγραμμα 

προβολής.  

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να προβάλει τις ψηφιακές διαφημίσεις μέσω του ψηφιακού banner σε έναν εύλογο 

αριθμό ιστοσελίδων ή/και μέσων κοινωνικής δικτύωσης και να αποδεικνύει της αναρτήσεις μέσω screenshots, 

links κλπ.  

Συνεπώς ο Ανάδοχος αναλαμβάνει τουλάχιστον τις εξής εργασίες: 

▪ Τη δημιουργία ενός (1) ψηφιακού banner, διασφαλίζοντας τους κανόνες ψηφιακής προσβασιμότητας 

για τα άτομα με αναπηρία. 

▪ Τη δημιουργία δύο (2) εναλλακτικών προτάσεων/μακετών για το banner.  

▪ Την καταχώρηση του ψηφιακού banner σε ιστοσελίδες υψηλής επισκεψιμότητας ή/και μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης σε εμφανές σημείο με μέγεθος κατάλληλο ώστε να αναδεικνύεται ο σκοπός του μηνύματος, 

οι κανόνες δημοσιότητας της Ε.Ε. και του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

▪ Πρόγραμμα προβολής το οποίο θα πρέπει να εγκριθεί από την Αναθέτουσα Αρχή.    

4. ΣΤΑΔΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ  

Ο Ανάδοχος πρέπει να συνεργάζεται με την Αναθέτουσα αρχή και να ακολουθεί τα στάδια υλοποίησης των 

παραδοτέων σύμφωνα με όσα ορίζονται στην ανωτέρω ενότητα. 

Όλα τα παραδοτέα της Πράξης, θα πρέπει να συμμορφώνονται πλήρως με τους κανόνες ενημέρωσης και 

επικοινωνίας των δικαιούχων στην Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 και των όσων περιγραφόμενων της 

Στρατηγικής Επικοινωνίας του επιχειρησιακού προγράμματος. Στο σύνολο των δράσεων του έργου της 

δημοσιότητας θα πρέπει να τηρηθούν οι υποχρεώσεις που προκύπτουν από τους Κανονισμούς ΕΚ1083/2006 

(άρθρο 69) και ΕΚ 1828/2006 (άρθρα 2 - 10).  
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Σε κάθε περίπτωση δημοσιοποίησης/ δημοσίευσης θα γίνεται μνεία για τη συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

και ειδικότερα του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου, στη χρηματοδότηση της κάθε επιμέρους δράσης. Επίσης, 

θα πρέπει να εμφανίζεται, σε κάθε περίπτωση δημοσιοποίησης/δημοσίευσης, το λογότυπο της Ε.Ε. και να 

αναφέρεται η συγχρηματοδότηση του ΕΚΤ, ως ακολούθως: «Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο». Επίσης θα πρέπει να γίνεται αναφορά στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση». Κάθε πληροφοριακό υλικό έντυπης ή 

ηλεκτρονικής μορφής που θα παραχθεί στο πλαίσιο του έργου, θα φέρει τα παραπάνω λογότυπα και τις 

λεκτικές πληροφορίες. 

5. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΕΙΔΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

Π.4.1:  Παραγωγή και μετάδοση ενός 

(1) ραδιοφωνικού μηνύματος 

Έως 5ο μήνα από την υπογραφή της 

Σύμβασης 

Π.4.2:  Παραγωγή ενός (1) 

τηλεοπτικού μηνύματος 

Έως 3ο μήνα από την υπογραφή της 

Σύμβασης 

Π.4.3:  6 live streaming 

(περιλαμβάνει τη ζωντανή 

μετάδοση ημερίδων) 

Έως τον τελευταίο μήνα από την 

υπογραφή της σύμβασης  

Π.4.4:  Δημιουργία και 

παραγωγή/εκτύπωση αφίσας 

(3.000 τμχ) 

Έως 2ο μήνα από την υπογραφή της 

Σύμβασης 

Π.4.5:  Δημιουργία και 

παραγωγή/εκτύπωση 

ενημερωτικού φυλλαδίου 

(100.000 τμχ) 

Έως 2ο μήνα από την υπογραφή της 

Σύμβασης 

Π.4.6:  Δημιουργία και παραγωγή 

banners σε συμβατική μορφή 

(24 τμχ) 

Έως 2ο μήνα από την υπογραφή της 

Σύμβασης 

Π.4.7:  Ψηφιακές Διαφημίσεις-

Ψηφιακά banners 

Έως  τον τελευταίο μήνα από την 

υπογραφή της σύμβασης 
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Η Επιτροπή Ποιοτικής και Ποσοτικής παραλαβής του έργου, θα παραλάβει (τελική παραλαβή) το έργο του 

αναδόχου και θα εισηγηθεί στην Εκτελεστική Γραμματεία για όλα τα ζητήματα που αφορούν στην εκτέλεση 

όλων των όρων της σύμβασης και στην εκπλήρωση των υποχρεώσεων του Αναδόχου. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των € 37.076,00€, συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων. 

 

6. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η χρονική διάρκεια υλοποίησης του έργου ορίζεται από την υπογραφή της Σύμβασης μέχρι 31.10.2023. Η 

Σύμβαση δύναται να παραταθεί σε περίπτωση παράτασης του έργου χωρίς μεταβολή του οικονομικού 

αντικειμένου του έργου. Η Σύμβαση λήγει με την προσήκουσα παραλαβή του Παραδοτέου όπως περιγράφεται 

στο άρθρο 5 της παρούσας.  

 

7. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

7.1. Στην Πρόσκληση μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, 

καθώς και ενώσεις φυσικών ή και νομικών προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά. Κάθε φυσικό 

ή νομικό πρόσωπο μπορεί να συμμετάσχει στο διαγωνισμό είτε μεμονωμένα είτε σε μία μόνο κοινοπραξία 

/ ένωση. Τα παραπάνω φυσικά ή νομικά πρόσωπα, κοινοπραξίες ή ενώσεις της ημεδαπής ή της 

αλλοδαπής, θα πρέπει να διαθέτουν ικανότητες και εμπειρία για την υλοποίηση του Έργου. 

Ειδικότερα: 

Ο υποψήφιος ανάδοχος, νομικά και φυσικά πρόσωπα, κοινοπραξίες ή ενώσεις της ημεδαπής ή της 

αλλοδαπής, θα πρέπει να διαθέτει: 

▪ Την οργανωτική δυνατότητα και την επιχειρησιακή ικανότητα να αναλάβει το έργο, η οποία 

αποδεικνύεται από το γενικό προφίλ του προσφέροντα, που θα είναι σε συνάφεια με το προκηρυσσόμενο 

έργο. 

▪ Τις τεχνικές ικανότητες, τις εξειδικευμένες γνώσεις και την τεκμηριωμένη εμπειρία σε ενέργειες 

δημοσιότητας, οι οποίες θα αποδεικνύονται από την υλοποίηση ενός (1) έργου στο ίδιο ή σε συναφές 

θεματικό αντικείμενο με το προκηρυσσόμενο. Η έννοια του όρου «υλοποίηση» σημαίνει έργο 

ολοκληρωμένο επιτυχώς ή σε εξέλιξη. 

▪ Τις τεχνικές ικανότητες, τις εξειδικευμένες γνώσεις και την τεκμηριωμένη εμπειρία στη διεξαγωγή 

ενεργειών Δικτύωσης και Εξωστρέφειας και ενεργειών Παραγωγής Προωθητικού/Πληροφοριακού 

υλικού ή/και άλλων Ψηφιακών Ενεργειών Δημοσιότητας στον τομέα της αναπηρίας, εμπειρία η οποία 

θα αποδεικνύεται από την υλοποίηση κατ’ ελάχιστον ενός (1) έργου  στο ίδιο ή σε συναφές θεματικό 
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αντικείμενο με το προκηρυσσόμενο. Η έννοια του όρου «υλοποίηση» σημαίνει έργο ολοκληρωμένο επιτυχώς ή 

σε εξέλιξη. 

7.2 Λόγοι αποκλεισμού 

Αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης προσφέρων οικονομικός 

φορέας, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή σε 

ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων) ένας ή περισσότεροι από τους ακόλουθους 

λόγους: 

7.2.1. Όταν υπάρχει σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους: 

1) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 

2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου 

εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ. 42), 

2) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην 

οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 

της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του 

Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 

192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του 

οικονομικού φορέα, 

3) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών 

συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με 

το ν. 2803/2000 (Α΄ 48), 

4) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, 

αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 

2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή 

συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 

5) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως 

αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του 

χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη 

χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην 

εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α΄ 166), 
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6) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 

2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την 

πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, 

καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 

της 15.4.2011, σ. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α΄ 215). 

 

Η υποχρέωση αποκλεισμού οικονομικού φορέα εφαρμόζεται επίσης όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου 

εκδόθηκε αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου 

του εν λόγω οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η 

υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης 

(Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους 

διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα τα 

μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, γγ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των προηγούμενων εδαφίων αφορά 

στους νόμιμους εκπροσώπους τους. 

Εάν στις ως άνω περιπτώσεις,(1) έως (6), η κατά τα ανωτέρω, περίοδος αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί με 

αμετάκλητη απόφαση, αυτή ανέρχεται σε πέντε (5) έτη από την ημερομηνία της καταδίκης με αμετάκλητη 

απόφαση. 

7.2.2. Στις ακόλουθες περιπτώσεις: α) Όταν ο προσφέρων έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά στην 

καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει διαπιστωθεί από δικαστική ή διοικητική 

απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος  ή 

την εθνική νομοθεσία  ή/και β)αν η αναθέτουσα α) γνωρίζει ότι ο εν λόγω οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις 

υποχρεώσεις του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει 

διαπιστωθεί από δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις 

της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ή την εθνική νομοθεσία, β) μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα 

ότι ο οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης, γ) γνωρίζει ή μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα ότι έχουν επιβληθεί σε βάρος 

του οικονομικού φορέα, μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της 

προθεσμίας υποβολής προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής:  
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αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης 

Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική 

απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β ́ 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι 

οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής 

προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της 

εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) 

διενεργηθέντες ελέγχους. Οι υπό αα ́ και ββ ́ κυρώσεις πρέπει να έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική 

ισχύ. Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι 

υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την 

επικουρική ασφάλιση. Οι υποχρεώσεις των περ. α ́ και β ́ της παρ. 2 δεν θεωρείται ότι έχουν αθετηθεί εφόσον 

δεν έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες ή εφόσον αυτές έχουν υπαχθεί σε δεσμευτικό διακανονισμό που τηρείται. 

Οι περ. α ́ και β ́ της παρ. 2 παύουν να εφαρμόζονται όταν ο οικονομικός φορέας εκπληρώσει τις ανωτέρω 

υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει, 

συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων είτε υπαγόμενος σε 

δεσμευτικό διακανονισμό για την καταβολή τους στο μέτρο που τηρεί τους όρους του δεσμευτικού 

διακανονισμού. 

7.2.3 Αποκλείεται από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, προσφέρων 

οικονομικός φορέας σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις: 

1) εάν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του ν. 4412/2016,  

2) εάν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό 

αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία 

πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται 

σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε 

εθνικές διατάξεις νόμου. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να μην αποκλείει έναν οικονομικό φορέα ο οποίος 

βρίσκεται σε μία εκ των καταστάσεων που αναφέρονται στην περίπτωση αυτή, υπό την προϋπόθεση 

ότι αποδεικνύει ότι ο εν λόγω φορέας είναι σε θέση να εκτελέσει τη σύμβαση, λαμβάνοντας υπόψη τις 

ισχύουσες διατάξεις και τα μέτρα για τη συνέχιση της επιχειρηματικής του λειτουργίας,  

3) υπάρχουν επαρκώς εύλογες ενδείξεις που οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο οικονομικός φορέας συνήψε 

συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού,  

4) εάν μία κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά την έννοια του άρθρου 24 του ν. 4412/2016 δεν 

μπορεί να θεραπευθεί αποτελεσματικά με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα,  
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5) εάν μία κατάσταση στρέβλωσης του ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή του οικονομικού 

φορέα κατά την προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 48 

του ν. 4412/2016, δεν μπορεί να θεραπευθεί με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα,  

6) εάν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης 

στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή 

προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της 

προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις,  

7) εάν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που 

απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων 

επιλογής, έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα δικαιολογητικά 

που απαιτούνται κατ’ εφαρμογή του άρθρου 9της παρούσας,  

8) εάν επιχείρησε να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας 

αρχής, να αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο 

πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές 

πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, 

την επιλογή ή την ανάθεση,  

9) εάν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει, με κατάλληλα μέσα ότι έχει διαπράξει σοβαρό 

επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά του. 

Εάν στις ως άνω περιπτώσεις (1) έως (9)  η περίοδος αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί με αμετάκλητη 

απόφαση, αυτή ανέρχεται σε τρία (3) έτη από την ημερομηνία του σχετικού γεγονότος. 

7.2.4. Ο προσφέρων αποκλείεται σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά τη διάρκεια της διαδικασίας σύναψης 

της παρούσας σύμβασης, όταν αποδεικνύεται ότι βρίσκεται, λόγω πράξεων ή παραλείψεών του, είτε πριν είτε 

κατά τη διαδικασία, σε μία από τις ως άνω περιπτώσεις. 

7.2.5. Οικονομικός φορέας, στον οποίο έχει επιβληθεί, με την κοινή υπουργική απόφαση του άρθρου 74 του ν. 

4412/2016, η ποινή του αποκλεισμού αποκλείεται αυτοδίκαια και από την παρούσα διαδικασία σύναψης της 

σύμβασης. 

7.2.6. Προσφέρων οικονομικός φορέας που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που αναφέρονται στις 

παραγράφους 7.2.1, 7.2.2 και 7.2.3 μπορεί να προσκομίζει στοιχεία προκειμένου να αποδείξει ότι τα μέτρα 

που έλαβε επαρκούν για να αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο σχετικός λόγος αποκλεισμού 

(αυτoκάθαρση). Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν λόγω οικονομικός φορέας δεν αποκλείεται από τη 

διαδικασία σύναψης σύμβασης.  
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Τα μέτρα που λαμβάνονται από τους οικονομικούς φορείς αξιολογούνται σε συνάρτηση με τη σοβαρότητα και 

τις ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού αδικήματος ή του παραπτώματος.  

Αν τα μέτρα κριθούν ανεπαρκή, γνωστοποιείται στον οικονομικό φορέα το σκεπτικό της απόφασης αυτής. 

Οικονομικός φορέας που έχει αποκλειστεί, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, με τελεσίδικη απόφαση, σε 

εθνικό επίπεδο, από τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης σύμβασης ή ανάθεσης παραχώρησης δεν μπορεί 

να κάνει χρήση της ανωτέρω δυνατότητας κατά την περίοδο του αποκλεισμού που ορίζεται στην εν λόγω 

απόφαση. 

7.2.7. Η απόφαση για την διαπίστωση της επάρκειας ή μη των επανορθωτικών μέτρων κατά την προηγούμενη 

παράγραφο εκδίδεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παρ. 8 και 9 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016. 

 

8. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

 

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με τον πιο κάτω τρόπο :  

▪ Α’ Δόση, ίση με ποσοστό 43,14381% του συμβατικού τιμήματος με την ολοκλήρωση και παραλαβή 

των Παραδοτέων Π.4.4, Π.4.5, Π.4.6. 

▪ Β΄ Δόση, ίση με το 33,44482% του συμβατικού τιμήματος με την ολοκλήρωση και παραλαβή των 

Παραδοτέων Π.4.1, Π.4.2.  

▪ Γ’ Δόση, ίση με το ποσοστό του 23,41137% του συμβατικού τιμήματος με την ολοκλήρωση και 

παραλαβή των Παραδοτέων Π.4.3, Π.4.7. 

 

Για την πληρωμή του αναδόχου απαιτούνται τα κάτωθι δικαιολογητικά:  

α)τιμολόγιο του αναδόχου,  

β) φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ κατά την ημέρα πληρωμής,  

γ) καθώς και όποιο άλλο δικαιολογητικό τυχόν ζητηθεί από το Λογιστήριο της Αναθέτουσας Αρχής.  

Τα προβλεπόμενα από τις φορολογικές διατάξεις παραστατικά θα εκδίδονται στο όνομα της Αναθέτουσας 

Αρχής, μετά την εκτέλεση και παράδοση του έργου, κατά τα οριζόμενα στο παρόν άρθρο. Ο ανάδοχος 

επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση υπέρ Νομικών Προσώπων, Ανεξάρτητων 

Αρχών ή άλλων Οργανισμών που κατά νόμο τον βαρύνει. Η καθαρή αξία των παραστατικών υπόκειται σε 

παρακράτηση φόρου εισοδήματος βάσει του Ν.4172/2013. 
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9. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

Η αξιολόγηση και επιλογή του αναδόχου θα γίνει από το Δ.Σ. του IN-ΕΣΑμεΑ, κατόπιν εισήγησης Τριμελούς 

Επιτροπής που θα ορίσει το IN-ΕΣΑμεΑ. Κριτήριο επιλογής θα είναι η βέλτιστη τιμή. 

 

Οι προσφορές γίνονται δεκτές και αξιολογούνται μόνο εφόσον αφορούν το σύνολο του έργου. Οι προσφορές 

θα περιλαμβάνουν σε ενιαίο φάκελο 2 υποφακέλους ως κάτωθι: 

 

Ο υποφάκελος δικαιολογητικών  θα πρέπει να περιλαμβάνει: 

Έγγραφα και αποδεικτικά, κατά την κρίση του υποψηφίου, από τα οποία θα προκύπτουν οι ελάχιστες 

προϋποθέσεις συμμετοχής του άρθρου 7. Ειδικά για την υλοποίηση των έργων θα πρέπει να προσκομίσει ο 

υποψήφιος ανάδοχος τα κατάλληλα αποδεικτικά υλοποίησης/ολοκλήρωσης (βεβαιώσεις, κ.λπ.).  

 

Για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 7.2 οι προσφέροντες οικονομικοί 

φορείς προσκομίζουν αντίστοιχα τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α) για την παράγραφο 7.2.1 απόσπασμα του σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, 

ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 

καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι 

πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του1. Η 

υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή 

εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, 

λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό, 

β) για τις παραγράφους 7.2.2, 7.2.3 και 7.2.4 περίπτωση β΄ πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια 

αρχή του οικείου κράτους - μέλους ή χώρας, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του, άλλως, στην 

περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτό χρόνος ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 

υποβολή του2. 

 

 

 
1  Πρβλ. παρ. 12 άρθρου 80 του ν.4412/2016, όπως αυτή  προστέθηκε με το άρθρο 43 παρ. 7 περ. α, υποπερίπτωση αδ’ 
του ν. 4605/2019. 
2  Πρβλ. παρ. 12 άρθρου 80 του ν.4412/2016, όπως αυτή προστέθηκε με το άρθρο 43 παρ. 7 περ. α υποπερίπτωση αδ’ του 
ν. 4605/2019. 
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Ειδικά για τις περιπτώσεις της παραγράφου 7.2.2 α., πέραν του ως άνω πιστοποιητικού, υποβάλλεται 

υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική  απόφαση με τελεσίδικη και 

δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης. 

Για τους οικονομικούς φορείς που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα, τα πιστοποιητικά ότι δεν τελούν υπό 

πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία 

εξυγίανσης, εκδίδονται από το αρμόδιο πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα. Το πιστοποιητικό  ότι 

το νομικό πρόσωπο δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με δικαστική απόφαση εκδίδεται από το οικείο Πρωτοδικείο 

της έδρας του οικονομικού φορέα, το δε πιστοποιητικό ότι δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των 

εταίρων εκδίδεται από το Γ.Ε.Μ.Η., σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, ως κάθε φορά ισχύουν.  

Τα φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις) δεν προσκομίζουν πιστοποιητικό περί μη θέσεως σε εκκαθάριση.  

Η μη αναστολή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του οικονομικού φορέα, για τους εγκατεστημένους στην 

Ελλάδα οικονομικούς φορείς αποδεικνύεται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Εσόδων με εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/Επιχείρησης”, όπως αυτά εμφανίζονται στο 

taxisnet. Αν το κράτος-μέλος ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει τέτοιου είδους έγγραφα ή πιστοποιητικά ή όπου τα 

έγγραφα ή τα πιστοποιητικά αυτά δεν καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις παραγράφους 

7.2.1 και 7.2.2. και στην περίπτωση β΄ της παραγράφου 7.2.4., τα έγγραφα ή τα πιστοποιητικά μπορεί να 

αντικαθίστανται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη 

βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 

συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους - μέλους ή της χώρας 

καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας. 

Οι αρμόδιες δημόσιες αρχές παρέχουν, όπου κρίνεται αναγκαίο, επίσημη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι 

δεν εκδίδονται τα έγγραφα ή τα πιστοποιητικά της παρούσας παραγράφου ή ότι τα έγγραφα αυτά δεν 

καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις παραγράφους 7.2.1  και 7.2.2. περ. α΄και β΄περ. και 

στην περίπτωση β΄ της παραγράφου  7.2.3Οι επίσημες δηλώσεις καθίστανται διαθέσιμες μέσω του 

επιγραμμικού αποθετηρίου πιστοποιητικών (e-Certis) του άρθρου 81 του ν.4412/2016.  

γ) Για τις περιπτώσεις του άρθρου 7.2.2.γ  της παρούσας, πιστοποιητικό από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού 

και Συντονισμού της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 

την υποβολή του3 από το οποίο να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος 

 

 
3 Πρβλ. παράγραφο 12 άρθρου 80 του ν.4412/2016, όπως αυτή προστέθηκε με το άρθρο 43 παρ. 7, περ. α, υποπερίπτωση αδ’ του 

ν. 4605/2019. 
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του οικονομικού φορέα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 

υποβολής προσφοράς.  Μέχρι να καταστεί εφικτή η έκδοση του ανωτέρω πιστοποιητικού, αυτό αντικαθίσταται 

από υπεύθυνη δήλωση του οικονομικού φορέα, χωρίς να απαιτείται επίσημη δήλωση του ΣΕΠΕ σχετικά με την 

έκδοση του πιστοποιητικού. 

δ) Για τις λοιπές περιπτώσεις της παραγράφου 7.2.3. υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα 

ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι οριζόμενοι στην παράγραφο λόγοι αποκλεισμού. 

ε) για την παράγραφο 7.2.5  υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν έχει εκδοθεί σε 

βάρος του απόφαση αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν. 4412/2016. 

 

Επισημαίνεται ότι γίνονται αποδεκτές: 

• οι ένορκες βεβαιώσεις που αναφέρονται στην παρούσα Διακήρυξη, εφόσον έχουν συνταχθεί 

έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους,  

• Για τις υπεύθυνες δηλώσεις δεν απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής τους. 

 

Ο υποφάκελος οικονομική προσφοράς, πρέπει να περιλαμβάνει: 

 

Τον ακόλουθο πίνακα συμπληρωμένο με την προσφορά: 

1 ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

 

2 ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΦΠΑ  

3 ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  

 

Εάν οι τιμές ενός προσφέροντος είναι κατά τη γνώμη της Επιτροπής αναιτιολόγητες, η Επιτροπή μπορεί να 

καλέσει τον προσφέροντα να τις αιτιολογήσει και εάν αυτός δεν προσφέρει επαρκή αιτιολόγηση θα 

αποκλεισθεί. 

 

Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και εκτέλεσης 

της σύμβασης. Ο υποψήφιος ανάδοχος έχει μελετήσει και εκτιμήσει τις απαιτήσεις του έργου που θα αναλάβει 

και τα οικονομικά μεγέθη που θα απαιτηθούν για την καλή εκτέλεση των εργασιών και εγγυάται για την ακρίβεια 

των επιμέρους στοιχείων του κόστους. 
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Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν την προσφορά τους με τους εξής τρόπους:  

α) Καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως ή δια του νομίμου εκπροσώπου τους ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο.  

β) Αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση Ελ. 

Βενιζέλου 236, Ηλιούπολη, ΤΚ 16341. Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής, οι προσφορές 

παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη, όμως προϋπόθεση ότι θα περιέρχονται στη διεύθυνση Ελ. 

Βενιζέλου 236, Ηλιούπολη, ΤΚ 16341 μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών, που 

αναφέρεται στο άρθρο 10 της παρούσας. 

 

Στους κλειστούς φακέλους να αναγράφεται η ένδειξη: 

ΠΡΟΣ: 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ (IN-

ΕΣΑμεΑ) 

Λεωφόρος Ελευθερίου Βενιζέλου 236 Τ.Κ.16341 Ηλιούπολη, 

2ος Όροφος, 

Υπ’ όψιν Γραφείου Πρωτοκόλλου 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 4 (Π.Ε.4) «Δημοσιότητα 

της Πράξης» 

 [Αρ. Πρόσκλησης: ……/…./……] 

ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ 

ΔΡΑΣΕΙΣ» 

 

10.  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών είναι η 13η  Απριλίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00. 

 

Δεν θα ληφθούν υπόψη προσφορές που είτε υποβλήθηκαν μετά από την καθορισμένη ημερομηνία είτε 

ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στο IN-ΕΣΑμεΑ. Η Αναθέτουσα Αρχή ουδεμία ευθύνη 

φέρει για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή της Προσφοράς ή για το περιεχόμενο των φακέλων που τη συνοδεύουν.  
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11.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ/ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τηλεφωνικά στην κα. Νεκταρία 

Αποστολάκη τηλ.: 210 9946924, από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 10:00 έως 15:00. 

 

Η παρούσα Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος καταχωρήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ και δημοσιεύεται στο 

διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα του IN-ΕΣΑμεΑ. www.in-esamea.gr). 

 

Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΌΣΩΠΟΣ 

 

 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ 

 

http://www.in-esamea.gr/



